





AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA ACCIONES DE ASESORÍA PARA GESTIONAR APOYO FUNERARIO EN LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA EN MÉRIDA.

En cumplimiento a Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados y la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo, la Coordinación Administrativa en Mérida, en su calidad de Sujeto Obligado informa que es responsable del tratamiento de los Datos Personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad a lo dispuesto por la citada Ley y demás normatividad aplicable.

Los Datos Personales que recabamos de usted, los utilizaremos para la gestión de apoyo de funerario asumiendo la obligación de cumplir con las medidas legales y de seguridad suficientes para proteger los Datos Personales que se hayan recabado, por lo que no se realizará transferencia de datos, con excepción de las que la propia Ley disponga; la Coordinación Administrativa en Mérida trata los datos personales de conformidad con el artículo 31 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y 11, 15, 25, 26 y 27 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo; se le informa que los datos personales recibidos por esta Dirección de manera presencial o por medio de correo electrónico serán tratados conforme a los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad, previstos en el ordenamiento antes mencionado.

Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, puede consultar nuestro Aviso de Privacidad Integral, disponible en nuestro portal de internet: http:/qroo.gob.mx/segob en la Sección "Avisos de Privacidad"









